
Poèetní èást zkou¹ky 5.2.2007Pøíjmení a jméno:Skupina (
vièí
í):Získané body: 1. 2. 3. �Jednotlivé kroky pøi výpoète
h struènì, ale 
o nejpøesnìji odùvodnìte. Pokud pou¾ívátenìjaké tvrzení, nezapomeòte je uvést a ovìøit splnìní v¹e
h jeho pøedpokladù.1. [8b℄ Najdìte inverzní Lapla
eovu transforma
i L�1F funk
eF (p) = p3p4 + a4 + p2p2 + a2 ; a > 0 :
2. [10b℄ V prostoru S 0(R) øe¹te rovni
i�y(4) + k2y00 = Æ ; k > 0 ;s podmínkami y(�x) = y(x) pro x 6= 0, y(0) = 0.3. [12b℄ Naleznìte omezené øe¹ení u rovni
e �u = 0 v oblasti 
 � R2 , splòují
ípodmínku u = g na hrani
i 
, kde 
 je doplnìk uzavøeného kruhu o støedu vpoèátku a polomìru a > 0, a funk
e g je de�novaná takto:g = 8<: 1 na polokru¾ni
i x2 + y2 = a2 ; y > 0 ;�1 na polokru¾ni
i x2 + y2 = a2 ; y < 0 :(Návod: zkuste lineární lomené zobrazení.)



Teoreti
ká èást zkou¹ky 5.2.2007Pøíjmení a jméno:Skupina (
vièí
í):Získané body: 1. 2. �
1. [8b℄(a) Napi¹te, jaký tvar má Greenova funk
e G(x; t) pro rovni
i vedení tepla v Rm .(b) Formulujte vìtu o její
h vlastnoste
h (formulujte alespoò tøi tyto vlastnosti).(
) Doka¾te alespoò dvì z tì
hto vlastností, pøièem¾ jedna z ni
h a» je tato:ZRm G(x� y; t) dy = 1 8x 2 Rm ; 8t > 0 :2. [12b℄(a) De�nujte pojem komplexního zobrazení za
hovávají
ího úhly, de�nujte pojemkonformního zobrazení.(b) Formulujte bez dùkazu vìtu o tom, jak souvisí komplexní deriva
e s pojmemkonformnosti.(
) Formulujte vìtu o transforma
i Lapla
eova operátoru pomo
í konformníhozobrazení.(d) Doka¾te tuto vìtu.


